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GIÁO ÁN
  Lĩnh vực: Phát triển nhận thức
                                       Chủ đề: Các cô, các bác trong nhà trẻ
                                       Hoạt động: Hoạt động với đồ vật
                                       Đề tài: Xâu vòng màu xanh tặng cô.                                     

                                       Đối tượng dạy: 25 – 36 tháng

                                       Số lượng : 20 trẻ

                                       Thời gian dạy: 15 – 20 phút
                                       Ngày soạn:   
                                       Ngày dạy:   
                                       Người thực hiện: Lê Thị Uyên

                                       Đơn vị: Trường mầm non Tượng Lĩnh

I.Mục đích - Yêu cầu
 1. Kiến thức
- Trẻ biết tên sản phẩm mình làm ra.
- Trẻ biết cầm dây bằng tay phải, hạt bằng tay trái, biết xâu các hạt vòng màu xanh vào dây tạo thành vòng tặng cô.
- Trẻ nhận biết được màu xanh.

2. Kỹ năng

 - Phát triển vận động khéo léo của đôi bàn tay, ngón tay, các vận động tinh cho trẻ.
 - Rèn kỹ năng xâu vòng, phân biệt màu sắc cho trẻ.

- Rèn kỹ năng lắng nghe, ghi nhớ có chủ đích.

3. Thái độ
 - Giáo dục trẻ có ý thức giữ gìn đồ dùng, đồ chơi.

 - Giáo dục trẻ hứng thú tham gia hoạt động cùng cô và bạn 
II. Chuẩn bị

 * Đồ dùng của cô

 - Máy tính.
 - 1 hộp quà có 1 vòng màu xanh, 1 rổ đựng hạt vòng, 7 hạt vòng màu xanh, 4-5 viên hạt vòng màu đỏ, vàng... 1 sợi dây đã thắt nút 1 đầu.
 * Đồ dùngcủa trẻ

  - 1 rổ đựng hạt vòng, 7 hạt vòng màu xanh, 4-5 viên hạt vòng màu đỏ, vàng... 1 sợi dây thắt nút 1 đầu
  - Trang phục gọn gàng, sạch sẽ.
 III. Cách tiến hành

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. HĐ1: Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ hát bài “Cô và mẹ” của nhạc sĩ Phạm Tuyên.

- Vừa rồi cô và các con hát bài hát gì?
- Bài hát nói đến ai?

=> Giáo dục: Để cho mẹ và cô vui thì các con phải ngoan ngoãn, vâng lời ông bà bố mẹ và cô giáo.

2. HĐ2: Nội dung
a. Quan sát, nhận xét mẫu:
- Hôm nay cô thấy lớp mình bạn nào đi lớp cũng rất ngoan nên cô đã chuẩn bị 1 món quà tặng cho các con đấy.
- Các con nhìn xem hộp quà có màu gì đây?
- Muốn biết trong hộp quà có gì, cô mời 1 bạn lên mở hộp quà giúp cô.

- Các con nhìn xem bên trong hộp quà có gì đây? (1 chiếc vòng)

- Chiếc vòng này có màu gì? (màu xanh)

- Cô cho cả lớp nói “Chiếc vòng màu xanh”     
- Các con có muốn xâu 1 chiếc vòng giống như này không?
- Vậy muốn xâu được những chiếc vòng xinh xắn thì các con phải ngồi ngoan quan sát cô xâu trước nhé.

b. Cô làm mẫu:
 - Các con nhìn xem cô đã chuẩn bị những gì đây? (hạt vòng, dây xâu). Để xâu được 1 chiếc vòng màu xanh thì cô sẽ chọn những hạt vòng màu xanh để xâu.
* Lần 1: Cô xâu hoàn chỉnh chiếc vòng

- Cô có chiếc vòng màu gì đây?

* Lần 2: Vừa làm vừa phân tích cách xâu

- Đây là sợi dây gồm có 2 đầu: 1 đầu cô đã thắt nút và 1 đầu không.
- Tay phải cô cầm đầu dây không thắt nút, tay trái cô cầm hạt vòng, cô luồn dây xâu qua lỗ của hạt vòng và sau đó vuốt xuống, vậy là cô đã xâu được 1 hạt rồi. Cô tiếp tục cầm hạt vòng tiếp theo và xâu, cứ như vậy cô xâu hết hạt vòng màu xanh có trong rổ. Khi xâu xong cô buộc 2 đầu sợi dây vào nhau để tạo thành chiếc vòng.

- Cô xâu được gì đây?

- Chiếc vòng có màu gì?

- Bây giờ các con hãy xâu những chiếc vòng thật đẹp để tặng các cô nhé!

c. Trẻ thực hiện:

- Cô đã chuẩn bị rất nhiều rổ có hạt vòng và dây xâu các con hãy nhẹ nhàng lên lấy rổ về và xâu những chiếc vòng xinh xắn nào.

- Hỏi lại trẻ xem trong rổ có gì?

- Cô đi đến từng trẻ quan sát và hướng dẫn trẻ chưa làm được và động viên trẻ kịp thời.

+ Con đang làm gì?
+ Con xâu hạt vòng màu gì?

+ Con xâu vòng để làm gì?

- Khi trẻ xâu xong cô buộc lại thành vòng cho trẻ. (trẻ nào xâu nhanh cô có thể cho trẻ xâu tiếp).

3.HĐ3: Nhận xét sản phẩm:

- Gần hết giờ cô cho trẻ dừng tay và nhận xét sản phẩm của trẻ.

- Cô cho trẻ mang vòng màu xanh lên tặng các cô.

4. HĐ4: Kết thúc:

- Hôm nay cô cho các con xâu gì?

- GD trẻ.
	- Trẻ hát cùng cô
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ trả lời
- 1 trẻ lên mở hộp quà
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ quan sát

- Trẻ trả lời
- Trẻ quan sát và lắng nghe
- Trẻ trả lời.
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ lên lấy đồ dùng
- Trẻ trả lời
- Trẻ thực hiện
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ mang vòng lên tặng các cô
- Trẻ trả lời
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